HARS
SOHM

Engadin

Technicka dokumentacia

Krbové kachle

0328315081401



Uvod

Srdec¢ne d’akujeme za kupu nasho vyrobku!

Popis pece vas podrobne oboznami s konstrukciou, technickou Specifikaciou a obsluhou ohrievaca.
Odporu¢ame oboznamit sa pozorne s tymito udajmi. Vyvarujete sa tak pripadnych chyb pri vlastnej montazi a
obsluhe.

Podrobné podmienky instalacie a obsluhy najdete vo V§eobecnom navode na obsluhu (sucast dodavky).

Poznamky v texte

NajdélezitejSie su poznamky oznacené ako VAROVANIE. Poznamky s nadpisom VAROVANIE vas
upozorfiuju na vazne nebezpecéenstvo poskodenia pece €i poranenia.

Poznamka s nadpisom Upozornenie vas upozorfiuje na mozné poskodenie vasej pece.

L]

Poznamka s nadpisom Délezité vas upozorriuje na informéacie délezité pre prevadzku vasej pece.

Poznamka ako taka vas upozorfiuje Uplne vSeobecne na informacie délezité pre prevadzku vasej pece.



Obsah

1. TeChNICKE TAQ@jJE..........cooieie ettt 1
1.1. Vhodné paliva, mnoZstvo pre priloZenie.........ceoieeeieeeeie e 1
2. ROZMEIrOVE SChEMA ... 2
3. Zoznam nahradnych dielov ...............coo i 3
3.1. Celkovy rozstrel modelu (variant Kamen).........cccooeeeiireneninenneeeeeeeee e 3
3.2. Rozstrel modelu (variant pleCh) ... 4
B TR T D= - | 1 S 6
B 1D = - | 7
4. SChEMA ZAPOJENIA..........ooiieeeeeeeee et e e e a e et e e aeeaeeaeetesaeeneenes 8

Obsah







1. Technickeé udaje

Drevené polena

Dosiahnuty tepelny vykon (100 %) 6,9 kW

Menovity tepelny vykon 6,3 kW

Energeticka ucinnost 80 %

Priemerna koncentracia CO pri 13 % O, 875 mg/Nm3 557 mg/MJ
Priemerna koncentracia prachu pri 13 % O, 24 mg/Nm3 16 mg/MJ
Priemerna koncentracia NOx pri 13 % O 120 mg/Nm3 82 mg/MJ
Priemerna koncentracia OGC pri 13% O, 67 mg/Nm3 41 mg/MJ
Hmotnostny prietok suchych spalin 5,89gls

Priem. teplota spalin za hrdl. dymovodu 327 °C

Minimalny tah komina v hrdle dymovodu 12 Pa

1.1. Vhodné paliva, mnozstvo pre prilozenie
Palivo: Max. davka paliva pre priloZenie
Drevené polena: 2 polena (max. 1,5 kg)
Dizka dreva: Max. 33 cm

Ekobrikety (DIN51731): —

Uholné brikety: —
ﬂ Poznamka

Pri kureni pouzivajte len drevené polena, ktoré boli skladované dva roky a maju zvyskovu vlihkost max. 17 %.

Technické udaje




2. Rozmeroveé schéma

1

1114

Rozmerové schéma

468

521

262

S

121

.J//JH

e

1048

”W

////////252;£;

/ o

4/

A

AM

M %

—
'[—:4
H—

|
j




3. Zoznam nahradnych dielov

3.1. Celkovy rozstrel modelu (variant kamen)

9
2 /i

Zoznam nahradnych dielov



Zoznam nahradnych dielov

3.2. Rozstrel modelu (variant plech)

22

<

AN

N\

|

L
Pozicia Nazov Mnozstvo Cislo tovaru
Celkovy rozstrel modelu

A1 Dvierka kureniska (komplet) 1 ks 0328315005350
A2 Regulator (komplet) 1ks 0328315006560
B1 Zaves dvierok horny (komplet) 1 ks 0328315005382
B2 Lista zatvaranie (komplet) 1ks 0328315005375
B3 Zaves dvierok spodny (komplet) 1 ks 0328315005390
B4 Ozdobna lista 1ks 0328315006171
B5 Hrdlo dymovodu 150 1ks 0328315005850
B5 Hrdlo dymovodu 130 1ks 0328315005830
1 Kryt zadny 1ks 0328315096108
1a Kryt 1ks 0328315096109
2 Kryt bo¢ny lavy 1ks 0328315016210

Kryt bo¢ny pravy 1ks 0328315016200
4 Veko 1ks 0328315006150




5 Kryt dymovodu 1ks 0328315006123
6 Clona horna 1ks 0328315005040
7 DrzZiak Samotu 2 ks 0328315005581
8 Zabrana 1ks 0328315005021
9 Popolnik 1ks 0328315005600
10 Tienenie 1ks 0328315005080
11 Clona dolna 20x390x270 1ks 0328315005521
12 Obklad kureniska favy 30x300x415 1ks 0328315005503
13 Obklad kureniska pravy 30x300x415 1ks 0328315005502
14 Rost 1ks 0002020225000
14a Samot predny, zadny 2 ks 0328315005544
14b Samot lavy, pravy 2 ks 0328315005545
15 Obklad kureniska zadny 30x390x320 1ks 0328315005501
16 Obklad bo¢ny/Speckstein 2 ks 0328315016221
16 Obklad bo¢ny/Woodstone 2 ks 0328315066221
17 Podkladovy plech 2 ks 0328315016273
18 Prichytka 2 ks 0328315016272
19 Doska ovladania 1ks 0328315092500
20 Snimac priestorovej teploty 1ks 0089500390005
21 Snimac teploty spalin 1 ks 0424717005095
22 Kryt bo¢ny lavy 1ks 0328315006190
23 Kryt bo¢ny pravy 1 ks 0328315006180
— Sietovy kabel 1ks 0328315097512

Zoznam nahradnych dielov




3.3. Detail A1

27
26

25 \\

24
]
>
o
[T a
o LN ‘
=
[T} R
~>, ®
> \
©
©
| -
N o
‘(O
; €l
© e
c
N s
(@)
N
A1.4. %
A1.1
N
Pozicia Nazov Mnozstvo Cislo tovaru
Detail A1
Al1A1 Pakovy uzaver dvierok kur. 1ks 0328315005370
A1.2. Spojovaci material klucky — set 1 ks 0328315005371
A1.3. Drziak skla — set 1 ks 0328315005311
A1.4. Drziak pruziny — set 1 ks 0335015005319
24 Dvierka kareniska 1 ks 0328315005392
25 Tesniaca Snura skla 10x4 mm 1800 mm 0040210040005
26 Ziaruvzdorné sklo (4x320x438) 1ks 0329715005306
27 Tesniaca $nura dveri 11 mm 2600 mm 0040300110005




3.4. Detail A2

37 42 39 28

Pozicia Nazov Mnozstvo
Detail A2
28 Drzadlo regulatora 1ks
29 Kolik valcovy M8x100 DIN7979 2 ks
30 Drziak 1ks
31 Skrutka M6x75 DIN933 1ks
32 Skrutka M6x80 DIN931 1ks
33 O-kruzok D6x3 FPM75 2 ks
34 Skrutka M5x16 DIN933 2 ks
35 Skrutka s limcom M8x16 DIN6921 2 ks
36 Matica M6 DIN934 1ks
37 Matica M6 DIN980V 2 ks
38 Podlozka M6 DIN9021 1ks
39 Tlaéna pruzina D8,7x12 1ks
40 Plech regulatora 1ks
41 Podlozka M12 DIN137B 1ks
42 Podlozka M6 DIN9021A 2 ks
43 Silikbnové puzdro 1ks
44 Puzdro 1ks

Zoznam nahradnych dielov




ema zapojenia

V4

Sch

4. Schéma zapojenia

D) , )
L | L
il —

WLAN
=
24V DC
- 1 2|3 ¢4 —
o o
( E-\:L I ( j
b =
?
g | E
=
o . 1 zelend
Snimac teploty spalin:
2 biela
o . 3 Cierna
Snimac priestorovej teploty:
4 biela
24V DC: Sietova zastréka




	1. Technické údaje 
	1.1. Vhodné palivá, množstvo pre priloženie 

	2. Rozmerové schéma 
	3. Zoznam náhradných dielov 
	3.1. Celkový rozstrel modelu (variant kameň) 
	3.2. Rozstrel modelu (variant plech) 
	3.3. Detail A1 
	3.4. Detail A2 

	4. Schéma zapojenia 

